

MRZLIČNA POGAJANJA NA NAJVIŠJI RAVNI NA ZASEDANJU OPEC

Pred zaključkom se večajo možnosti sporazuma o enotni ceni petroleja

Verjeten dogovor med 13 ministri o osnovni ceni 26 dolarjev za sodček, z dodatki pa bi boljša nafta stala največ 35 dolarjev

CARACAS — Odraže med stoti namni časniki in opazovalci, ki se tri dni zasedajo v posrednih prostorih hotela Trinidad...



Kuwaitški (desno) in libijski petrolejski ministri...

karabinjerji odkrili še tri skrivališča RB

Povišane zavarovalnine za avtomobile

RIM — Zavarovalne premije za avtomobile bodo s 1. januarjem v celoti povišane...

OBISK DELEGACIJE SZDLS V BENETKAH

ZA KONKRETNEJŠE SODELOVANJE MED VENETOM IN SR SLOVENIJO

Predsednik SZDL Slovenije Mitja Ribičič predlagal, da bi globalno zaščito Slovencev v Italiji uvrstili med teme srečanja o italijansko-jugoslovenskih odnosih...

BENETKE — Medsebojnemu sodelovanju je treba dati še bolj konkretne oblike. Tako sta na včerajšnjem sestanku soglasno ugotovili ter obenem ponovno zagotovili svoje največje pripravljenosti delegaciji republiške konference Socialistične zveze delovnega ljudstva Slovenije...

NEVARNO ZAOSTROVANJE IRANSKO-AMERIŠKE KRIZE

Carter opušta pobude v varnostnem svetu in misli na pomorsko blokado proti Iranu

Washington se boji sovjetskega veta v svetovni organizaciji ob morebitnih gospodarskih sankcijah - Protiameriške manifestacije v Teheranu, zapleti v Kurdistanu in Kuzistanu

WASHINGTON — V washingtonskih krogih so vedno bolj prepričani, da bo Carterjeva administracija sprožila proti Iranu pomorsko blokado...

NA SOOČENJU PRED PARLAMENTARNO KOMISIJO ZA PRORAČUN

Craxi ne ve nič, Andreotti še manj

Kdo je zahteval odstop Mazzantija? - Craxi naj ne bi razkril vseh kart

RIM — Na zasedanju parlamentarne komisije za proračun je včeraj prišlo do zelo pričakovane soočenja med Andreottijem in Craxijem glede domnevnih podkupin ENI...

PRED JUTRIŠNIM SREČANJEM NA VRHU MED VLADO IN SINDIKATI

Pričakovanje in skepsa o ugodnem izidu

Če ne bo zadovoljivih odgovorov na platformo sindikalnih zahtev, bo enotna zveza CGIL-CISL-UIL oklicala 10. januarja novo splošno stavko

RIM — Za jutrišnje ponovno srečanje na vrhu med vlado in sindikati vlada veliko zanimanje tudi v političnih krogih in na splošno med javnim mnenjem...



Pred jutrišnjim srečanjem na vrhu med vlado in sindikati



Gledališča
VERDI
Danes ob 20. uri šesta uprizoritev opere Lea Delibesa «Lakme».

PD LIPA, PD PRIMOREC in PD SLAVEC
prireja o gostovanje
SPD VRTACA iz Sloven - Plajberka

SOLA GLASBENE MATICE
Danes, 20. t.m., ob 18. uri v Gallusovi dvorani, Ul. R. Marja 29

PD FRANCE PRESEREN iz Boljunca
priredi v sredo, 26. decembra (sv. Stefan) ob 17.00 v gledališču France Preseren

NASTOP GOJENCEV KLAVIRSKEGA ODDELKA
Vjudno vabljeno!

KULTURNO-ZABAVNI VEČER
SODELUJEJO: mladi iz GORICE in NOVE GORICE, člani gledališke skupine KUD iz SEZANE.

NAROČNINA ZA PRIMORSKI DNEVNIK za leto 1980
Celoletna 38.000 lir
Polletna 25.000 »
Mesečna 5.000 »

Kino
Nationale 15.30 - 22.15 «Cinderella 2000» - il primo film di pornofantascienza.

Včeraj - danes
Danes, ČETRTEK, 20. decembra SVETOZAR

ROJSTVA IN SMRTI
RODILA STA SE: Davide Delbelo in Sara Zanchiello.

Napovedujejo ostro razpravo o načrtu zahodne obvoznice

Proti tej cesti sta vložila ugovor Italia Nostra in kolegij arhitektov in geometrov
Goriški občinski svet se bo pozorno sestel v petek. Kot na prejšnjih sejah bo tudi jutri na dnevnem redu razprava o ugovorih proti spremembam urbanističnega načrta.

NA POKUDU MLADINSKIH ORGANIZACIJ NA GORIŠKEM SO USTANOVILI ENOTNO MLADINSKO KOMISIJO

Sestavljajo jo predstavniki SKGZ, SSK, SSO, ZKMI, ZSMI - Prvi predsednik je Niko Brešan
V ponedeljek je bila ustanovljena v Gorici Enotna mladinska komisija (EMK) za goriško pokrajino.

NA POKUDU OBČINSKE UPRAVE V Gradšču proslavljajo 500-letnico trdnjave

Osrednja manifestacija bo v nedeljo, 23. decembra
Ob tej priložnosti bodo izdali tudi spominsko kolajno
Nastanek in razvoj Gradšča, tega mesta na bregu Soče, na pol poti med Gorico in Trzinom, je tesno povezan s strateškim položajem kraja samega.

Koncerti

V deželni avditoriji v Gorici bo jutri ob 20.30 nastopila pianistka Maria Zambona.

Razna obvestila

V zvezi z izvajanjem zakona IVA kateremu bodo podvrženi s 1. januarjem 1980 tudi kmetovalci, ki so v letu 1979 presegli 10 milijonov lir bruto dohodka.

Urnik trgovin za prihodnje dni

Pred nami so božični in novoletni prazniki, Tisti, ki si to lahko privoščijo, se bodo podali v zimskošportna središča.

Izleti

SPDT prireja v nedeljo, 23. t.m., sprehod po Krasu, in sicer na Medvednjak. Zbirališče na Oberdanovem trgu ob 8.45.

OBVESTILO SINDIKATA SLOVENSKE SOLE

Sindikatski slovenske sole - tajništvo Trst obvešča vse tiste, ki se nameravajo udeležiti natečaja za otroške vrtnarice.

Bertov «Neznani Benečan» danes v goriškem Avditoriju



Slovensko stalno gledališče iz Trsta bo danes, 20. decembra, gostovalo v Avditoriju v Gorici z dramo italijanskega avtorja Giuseppe Berta «Neznani Benečan».

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE V TRSTU

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE v Trstu
v sodelovanju s Slovenske prosvetno zvezo in Zvezo slovenske katoliške prosvete

Kino

Gorica
VERDI 17.00-22.00 «Lo stesso giorno il prossimo anno».

Izleti

Slovensko planinsko društvo obvešča udeležence smučarskega tečaja, da bosta avtobusa v nedeljo, 23. decembra, vozila po sledečem redu:

BOŽIČ... v trgovini ELIO «IN»

DO KONCA DECEMBRA BLAGO PO IZREDNIH IN SKORAJ NEVERJETNIH CENAH
ZENSKE IN MOŠKE ZAMETNE KAVBOJKE 250/R LIR 9.900



Mladinski besedni umetniki
Na pobudo SPZ je slovenski pilatelj in pesnik Tone Pavček, Jože Snov, Leopold Suhadolc in Polonca Kovarčeva te dni mudili na Goriškem ter so svoja dela brali šolskim otrokom.





